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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 16ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΙΣ 02 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 
ΜΙΚΤΟ ΤΡΟΠΟ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ-ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ) 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 189/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

10. ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΕΠΙ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ Κ. Ι. ΠΟΤΟΛΙΔΗ.  

 
Σήμερα Παρασκευή 02 Αυγούστου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική με μικτό 

τρόπο (δια ζώσης - Τηλεδιάσκεψη) η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 10984/29.7.2024 του 
Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση 
στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα έξι (06) από τα επτά (07) μέλη 
της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος. 
2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος . 
3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος. 
4. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος. 
5. Αντώνης Κυρμίζογλου -Αναπληρωματικό 

Μέλος. 
6. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

 

1. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. 
Μέλος. 

2. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 
 

         
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις 
αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για 
την τήρηση των πρακτικών.  

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν  τα θέματα. 
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Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 10525/19-07-2024 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας η οποία 
έχει ως εξής: 

Σχετικά με την αίτηση του κ. Ποτολίδη με αίτημα να του καταβληθεί ουσιαστικά αποζημίωση ποσού 

200,00 €, καλύπτοντας το διοικητικό πρόστιμο που του επιβλήθηκε από την Τροχαία Έδεσσας, λόγω 

απώλειας λαδιών επί της οδού Πυθαγόρα 25 στις 27.06.2024, που προκλήθηκε όπως ισχυρίζεται από 

ζημία που υπέστη το αυτοκίνητό του λόγω κακοτεχνιών της οδού, σας γνωρίζω τα εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παραγ. 1 του Ν. 3852/2010, όπως αυτό ισχύει σήμερα : «1. Η οικονομική 

επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. Ειδικότερα 

έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: … «ιδ) Επίσης, αποφασίζει τον συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που 

έχει αντικείμενο ποσό έως εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ, πλέον ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο της δίκης 

είναι άνω του ποσού αυτού, τότε εισηγείται τη λήψη απόφασης από το δημοτικό συμβούλιο. Δεν 

επιτρέπεται συμβιβασμός ή κατάργηση δίκης για απαιτήσεις μισθών, επιδομάτων, αποζημιώσεων, 

εξόδων παράστασης, εξόδων κίνησης και γενικά μισθολογικών παροχών οποιασδήποτε μορφής, 

εξαιρουμένων εκείνων για τις οποίες το νομικό ζήτημα έχει επιλυθεί με απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου. 

Η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις των προηγούμενων εδαφίων, πλην αυτών 

που αφορούν στον προσδιορισμό ή τη μετατροπή της εργασιακής σχέσης κατά τα προβλεπόμενα στο 

πρώτο εδάφιο, λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η έλλειψη της οποίας συνεπάγεται 

ακυρότητα της σχετικής απόφασης.».  

Κατά δε το άρθρο 74Α με τίτλο ‘Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής’ «1. Από την αυτοδιοικητική περίοδο 

που άρχεται την 1η.1.2024, όπου στην κείμενη νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στη οικονομική 

επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις 

αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές.».   

Αφού έλαβα υπ’ όψη μου την αίτηση του παραπάνω αναφερόμενου, το με αριθμ. πρωτ. τ.τ. 

9883/11.07.24 έγγραφο του προϊσταμένου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών &, Πολεοδομίας, με το οποίο 

η υπηρεσία καταλήγει στο συμπέρασμα πως η ζημία στο καρτέρ του αιτούντα κ. Ποτολίδη προήλθε από 

άλλη αιτία, όπως λάθος χειρισμό σε αυτό ή σε άλλο σημείο του δρόμου, γνωμοδοτώ ότι δεν δύναται να 

ικανοποιηθεί το αίτημα του κ. Ποτολίδη.   

Η παρούσα έχει συμβουλευτικό και όχι δεσμευτικό χαρακτήρα. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ΄αριθ. 303 
(Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ΄αριθ. 
10525/19-07-2024 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας, 
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Αποφασίζει ομόφωνα 

Την μη ικανοποίηση του υπ΄αριθ. 9883/09.07.2024 αιτήματος  του κ. Ι. Ποτολίδη σύμφωνα με 
την εισήγηση και γνωμοδότηση την Νομικής Υπηρεσίας. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 189/2024 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:30 π.μ. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 6.8.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Φίλιππος Γκιούρος, Ηλίας Τόσης, Τρύφων 
Νίκου, Αντώνης Κυρμίζογλου, Μιχαήλ 
Σαμλίδης. 

 
 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Νομική Υπηρεσία του Δήμου κ. Χρυσούλα Πέτκου. 
 

Εσωτερική διανομή 

- Πρόεδρο Δ.Σ. κ. Αργύρη Μπόγια.  

- Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 

-  Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου, Προμηθειών και Προϋπολογισμού, Μελπομένη Καλούση. 

- Προϊστ. Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα. 
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